[image: image1.png]Blanche Neige veut offrir des fleurs aux 7
nains. Elle a 21 fleurs.

Combien de fleurs aura chaque nain ?

Réponse :

Le Petit Poucet a mis 20 petits cailloux blancs dans
ses poches. Mais une poche est trouée et il perd 7
cailloux.

Combien lui reste-t-il de cailloux ?

Réponse :

Pour finir sa maison, un cochon a besoin de 65
briques. Il achéte 28 briques & son premier frére et
39 briques a son deuxiéme frére.

A-t-il acheté assez de briques ?

Réponse :




[image: image2.png]Blanche Neige a offert 2 fleurs a chacun des
sept nains. Mais Simplet a mangé les
siennes.

Combien reste-t-il de fleurs ?

Réponse :

La sorciére a besoin de pattes de chenilles pour sa
potion. Chaque chenille a 12 pattes. Elle attrape 5
chenilles

Combien de pattes de chenille peut-elle utiliser ?

Réponse :

Jack adore les haricots. Il plante 6 rangées de 5
haricots

Combien d’haricots a-t-il planté ?

Réponse :





[image: image3.png]Dans un hétel de 3 étages, au premier étage, lorsqu’on
sort de I'ascenseur, il y a 5 chambres a droite et 7 &
gauche. Cet étage est identique aux deux autres.

Combien y a-t-il de chambres dans I'nétel ?

Réponse :

L'immeuble de Zoé compte 5 étages.
Il'y a 5 fenétres par étage

Combien y a-t-il de fenétres en tout dans
l'immeuble ?

Réponse :

Sarah vit au 9éme dans un immeuble de 18 étages.
Pour aller chez Lili, elle monte de 7 étages. Pour
voir Jean, elle descend de 5 étages.

Combien d'étages séparent Lili et Jean ?

Réponse :





[image: image4.png]Dans un wagon du TGV, il y a 48 personnes.
Au premier arrét, 13 voyageurs descendent et
5 montent.

Combien y a-t-il de voyageurs apreés le
premier arrét dans le wagon?

Réponse :

Pour passer de station en station, une rame de métro
met environ 3 minutes.

Combien de temps faut-il & un utilisateur pour se
rendre 7 stations plus loin que celle de départ ?

Un wagon mesure environ 12 métres

Combien faut-il de wagons pour faire un
train de 36 metres ?

Réponse :




[image: image5.png]e

Pour jouer & la péche a la ligne avec leurs amis, Léa
et Théo ont fabriqué des paquets « surprises ». Léa a
déja fabriqué 14 paguets. Théo a fabriqué 9 paguets
de plus que Léa

Combien de paquets a réalisé Théo ? Combien y a-tl
de paquets en tout ?

e

Léa a aussi préparé 10 petits sachets de
bonbons et Théo en a fait 13.

Leur maman leur dit : « Moi j’en ai fait autant
que vos sachets réunis. »

Combien en a t-elle fait ?
Réponse :

e

Au jeu de fléchettes, Iéquipe de Léa a marqué 24
points. Celle de Théo a marqué 10 points de plus
Et celle de Marie a marqué 4 points de moins que
celle de Léa

Combien de points a léquipe de Théo ? Et celle
de Marie ?

Réponse:





[image: image6.png]Caroline a 8 ans.
Paul a le double de I'age de Caroline
Loic a 3 ans de moins que Paul.

Quel age a Loic ?
Réponse :

Claire a 50 billes.
Elle donne la moitié de ses billes a Chloé.

Combien de billes Chloé regoit-elle?

Réponse :

La maitresse a acheté 3 galettes pour les 25 éléves.

Si elle partage chaque galette en 8, y aura-t-il
suffisamment de parts pour tous les éléves ?

Réponse :





[image: image7.png]Papa ouvre une boite de 24 chocolats.

Marion mange 3 chocolats, Pierre en mange 4
et papa en mange 2.

Combien de chocolats reste t-il dans la boite ?

Réponse :

Benoit lit un livre de 45 pages.
Il'adéjalu 31 pages.

Combien de pages lui reste t-il a lire ?

Réponse :

En récréation, Gaétan gagne 5 billes contre Arthur
puis 2 billes contre Jade.

Ala fin de la récréation, il a 21 billes.

Combien de billes avait-il avant la récreation ?

Réponse :




[image: image8.png]Le maitre achéte 72 livres pour la classe. 1l y a
27 livres de lecture, 20 livres de grammaire, et
des livres de maths.

1. Combien y a-t-il de livres de maths
2. Combien y a-t-il de livres en tout ?





[image: image9.png]Marie veut s'acheter un baladeur qui cotte 80 €.
11 lui manque 12 € pour cela.

1. Quel est le poids du baladeur ?

Combien dargent a-t-clle ?

3. Combien lui restera-t-il aprés avoir acheté le
baladeur ?





[image: image10.png]Une course cycliste oppose 35 coureurs. 11y a
trois étapes. La premiére mesure 158 km. La
deuxiéme est de méme longueur que la premiére.
La troisiéme étape a 22 km de plus que la
deuxieme.

1. Quelle est la longueur de a troisiéme étape ?
2. Quelle est la longueur de la deuxiéme étape ?
3. Quelle est la distance totale a parcourir ?
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